

El Círculo apuesta por los canteranos en el Nacional de Segunda

Estatal

REDACCIÓN FERROL

El equipo del Círculo Ferrolán de Xadrez inicia hoy su desplazamiento a Linares, Jaén, de cara a tomar parte un año más en el Campeonato de España de Segunda División. Una cita en la que los ajedrecistas departamentales buscarán esta campaña un objetivo diferente al de anteriores ejercicios.

Y es que la ausencia de su primer tablero, Pablo Fernández Borrego, por motivos laborales, ha llevado a la entidad departamental a conformar su escuadra con dos de sus más exitosos canteranos y que, además, debutarán en esta competición. Así, Henrique Rey ejercerá de segundo cabeza de serie en el equipo ferrolano, mientras que Miguel Millán parte como cuarto tablero en esta formación, encabezada por el Maestro FIDE Antonio Pazos y que completan Jorge Mejuto y Rodrigo Cubero, "capitán" oficioso de este grupo y cuya participación servirá para dar descanso a sus jóvenes compañeros. Con este equipo, el Círculo quiere dar una oportunidad a estos ajedrecistas de cara a

ESCUADRA
Pazos, Rey,
Mejuto, Millán
y Cubero
conforman el
equipo local

subir su nivel de juego en una dura cita en la que formarán casi una cuarentena de escuadras de toda España y en la que las diferencias entre los primeros del ranking y los de la zona media son muy pronunciadas.

Así, la entidad ferrolana –vigésimo tercera en esta tabla inicial– se verá las caras en la primera ronda de mañana por la tarde con los madrileños del 64 Villalba, terceros en esta clasificación. En principio, la competición está programada para su disputa a seis rondas, si bien mañana se decidirá si continúa así o se aumenta una séptima partida al calendario.

Además de este Nacional de Segunda, también habrá presencia local en la prueba relámpago estatal. Una competición que asimismo tendrá lugar en la localidad jienense, a partir del próximo sábado día 12. ●

